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Hjélpmedel: Minirdknare, “den gula formelsamlingen” och physics-handbook.

Redovisa val av komponentvirden. Motivera l6sningarna!!!

Tyvérr har jag inte méjlighet att komma till provtillfillet. Om det dr ndgon fragestillning
som verkar oklar forsok 18sa uppgiften som ni tror att den skall 16sas och ange vad som ér
oklart i tas defta med i bedomningen av uppgiften.

Hélsningar
Goran T

En forstirkare kan beskrivas med nedanstidende modell.
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Hur stor dr Al d& | UT/IN| har en asymtotisk [utning av —20dB/dekad ovanfsr
brytfrekvensen bestdimd av R=10k2 och C=16nF samt att polen f; bestimd av
R;=100Q och C,=1.6nF skall ligga pa nivan | UT/IN| =20dB.
Efter £, dr den asymtotiska lutningen —40dB/dekad fram till f;. 4p
Bestém fasvridningen for UT/IN dé | UT/IN| =0dB
2p
Vid vilket vérde pd £ (i det motkopplade systemet)dr systemet pa gransen
till instabilt ? 2p

Konstruera ett aktivt lapassfilter av typen Butterworth. Ovre grinsfrekvensen (-3dB)
skall vara 2000Hz. Vid 4000 Hz skall déimpningen vara 35dB. Limpliga kopplingar att
dimensionera finns i bilagan.
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Operationsforstérkaren nedan (ej motkopplad) har en spinningfsrstirkning A=10000 ,
en ingingsimpedans 100kQ och utgéngsimpedans 1kQ2. Berdkna
spanningsforstirkning, in och utgangsimpedans for kopplingen?
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Antag Operationsforstirkaren ideal. Tag fram uttrycket for den frekvensberoende
spanningsforstdrkning for nedanstaende forstarkare. Ur uttrycket skall klart framgs
asymtotiska brytpunkter enligt sedvanlig notation.
8p
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Rita upp den asymtotiska amplitudkarakteristiken for uppgift 4 med foljande
komponentvarden: R1=1k R21=10k R22=15k Cl=1uF C2=InF
6p

Hur stor dr den exakta spénningforstirkningen i dB for f=159Hz 2p



Nagra Formler:

Stabilitet

f f f
b = —arctan| — |- arctan] — |— arctan] —
f, £ fy
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